



Руководитель Отдела по церковной благотворительности и социальному служению Ростовской епархии иерей Евгений Осяк принял участие в региональном добровольческом форуме «Благовест». Мероприятие проходило с 11-13 марта на базе Южного федерального университета. Цель форума – вовлечь активную молодежь в благотворительные проекты Русской Православной Церкви.

Программа мероприятия включала в себя лекции, кинопоказы, презентации и мастер-классы, посвященные теме добровольчества.

Руководитель епархиального социального отдела и православной службы помощи «Милосердие-на-Дону» иерей Евгений Осяк рассказал студентам ЮФУ о церковных благотворительных программах и проектах. Среди них Центр гуманитарной помощи, Служба работы с просителями, социальный приют «Донская обитель», Александрийский приют для мам, «Приют для беженцев Свято Иверской обители», «Больничный волонтер», «Поддержка участников боевых действий, проходящих лечение в военном клиническом госпитале».

Священник отметил, что большую роль в церковной благотворительности играют волонтеры – школьники, студенты, прихожане храмов, трудовые коллективы, например. Они сортируют пожертвованную одежду и обувь, фасуют наборы продуктов и бытовой химии для беженцев.

Важное направление в добровольческой деятельности – автоволонтерство. Владельцы машин развозят помощь нуждающимся по домам. В планах отдела – развивать проект «Социальное такси», который помогает людям с инвалидностью, одиноким пожилым людям, родителям детей с ограниченными возможностями здоровья.

Также востребовано профессиональное волонтерство, когда люди оказывают помощь в сфере своей трудовой деятельности. Например, юрист проводит для беженцев и нуждающихся бесплатные консультации, психолог помогает справиться со стрессом и выйти из сложной жизненной ситуации.

Творческая молодежь может вступить в ряды медиаволонтеров, чтобы размещать в социальных сетях посты, фото и видео о благотворительности.

«Важно рассказывать о добрых делах – это зажигает много других сердец и привлекает людей к делам милосердия», - подчеркнул иерей Евгений Осяк.

Главная сестра милосердия Ростовской епархии Анна Керимова рассказала об истории сестринского служения и о том, какую помощь оказывают сестры милосердия сегодня.

«В Ростовской епархии самое большое сестричество: 20 сестричеств, в которых состоят 450 сестер милосердия. Многие посвятили себя помощи больным. Несут послушание в паллиативном отделении городской больницы № 8, Окружном военном госпитале, городской больнице № 1 имени Семашко», - рассказала Анна Керимова.

{gallery}2024/03/18{/gallery}